

香港文匯報訊 KKBOX年度盛事「第15屆KKBOX台灣風雲榜頒獎典禮」前日在台北小巨蛋舉行，以「Music Connects Everything」為主題，將華語及外國歌手集在一起，演出陣容包括鄧紫棋、吳青峰、A-Lin、楊丞琳、周興哲等，典禮全長3.5小時。其中楊丞琳10分鐘的演出中，她換了兩套衣服，令現場觀眾歡呼連連。



周興哲今次有別於以往情深款款的情歌王子形象。



楊丞琳多次榮獲KKBOX年度風雲歌手獎。



在10分鐘的演出中，楊丞琳換了兩套衣服。

G.E.M. 打頭陣演唱新歌 楊丞琳挑戰 30秒換裝



G.E.M.跟12位舞蹈員演出新歌《摩天動物園》。

每年風雲榜擔任開場歌手的表演總是十分精彩，今年由年度風雲歌手鄧紫棋(G.E.M.)打頭陣；剛在去年底壓軸推出新專輯《摩天動物園》的G.E.M.，一開場跟12位舞蹈員演唱新歌《摩天動物園》，結合強勁舞台光牆與雷射打造魔幻場景，配上絢麗紙花特效，精彩奪目！

多次榮獲KKBOX年度風雲歌手的天后楊丞琳，以近年的人氣經典包括《Love is Love》、《刪拾》、《年輪說》等作為medley，配合五塊延伸舞台的巨型LED，視覺上呈現虛實交錯的科技美感。此外，楊丞琳更誠意十足展現30秒換裝技巧，在10分鐘的演出中換了兩套衣服，令現場觀眾歡呼連連。

7度獲得KKBOX年度風雲歌手的天后A-Lin，與20人的弦樂團演唱《忘記擁抱》，而在經典金曲《有一種悲傷》進到副歌時，舞台上更噴出長達40秒的煙花，畫面非常震撼！另外為了呈現新歌《旅·課》的情境，還特別訂做了10個發光行李箱呼應歌曲氣氛，配合唯美紗幕投影盡顯天后氣勢！

周興哲半空與歌迷大合唱

以「歌頌者」姿態擔任「風雲大使」的吳青峰，呼應主題透過音樂來連結愛，將精心安排演出的精華搬到風雲榜，一開口就清唱《歌頌者》帶領歌迷進入奇幻世界中，然後更挑戰一次演唱9首新歌包括《起風了》、《蜂鳥》、《太空人》等。青峰在舞台上邊走邊唱，並將多年創作精華濃縮於表演中，配合畫家手繪風視覺特效，打造音樂的奇幻冒險，讓歌迷一次過回味青峰創作！

每次登上風雲榜都追求自我突破的周興哲，今次有別於以往情深款款的情歌王子形象，為開場的新歌《That's All》表演熱歌勁舞，他還現場演繹2019 KKBOX華語年度累積榜第一名歌曲《怎麼了》，結合升至半空的延伸舞台，周興哲與全場一起大合唱，讓小巨蛋現場瞬間成為K房。

來自美國的Ava Max帶來《So Am I》以及新歌《Salt》，更載歌載舞為台灣歌迷首次演唱自己在全世界各大流行排行榜聯冠軍的神曲《Sweet But Psycho》！Ava Max現場演出功架十足，一舉一動展現天后氣勢！而來自荷蘭的電音雙人組合Yellow Claw也是首次登上風雲榜舞台，把歐美巡迴規格搬上風雲榜，更首次與新人吳卓源合作演唱新歌《Take Me Back》！整段表演不但把「Music Connects Everything」主題充分發揮，更創下華語與歐美樂壇跨域合作的最佳典範。



劉昊然主演《唐人街探案》系列走過了青春歲月裡最重要的5年。馮雷攝

望《唐3》更上一層樓 劉昊然努力讓觀眾留印象

香港文匯報訊(記者馮雷河南報道)電影《唐人街探案3》(下稱《唐3》)將於大年初一上映。影片主演、河南籍演員劉昊然日前攜新片回家鄉河南鄭州與「唐粉」見面，受歡迎程度相當高，現場人氣爆棚，人聲鼎沸。劉昊然稱，他回到鄭州有種回家過年的感覺，更像是帶着自己滿意的作品回到家鄉與老鄉見面，非常開心。他還用河南話問候大家。

《唐人街探案3》由陳思誠執導，王寶強、劉昊然、張子楓、妻夫木聰、張鈞甯、托尼亞等主演，講述「曼谷奪命殺案」、「紐約五行連環殺案」後，「唐人街探案組合」唐仁、秦風被有着「日本第一名偵探」之稱綽號「花蝴蝶」的「野田昊」請到東京，路遇「超強變身能力」的韓國偵探朴大基的阻攔，調查一樁離奇謀殺案的故事。

劉昊然這位從河南走出去的95後小生，因主演電影《北京愛情故事》出道，後主演懸疑喜劇電影《唐人街探案》系列走過了青春歲月裡最重要的5年。「唐探」系列演到了第三部，劉昊然延續的都是秦風這個角色，由此在影視圈佔有一席之地。劉昊然說：「是角色的光芒照耀進大家的視線裡，秦風這個角色有屬於自己的魅力和光芒，這個深入人心的設定，加上個人的努力，相輔相成才會給觀眾留下深刻印象。」



劉昊然與「唐粉」合影。馮雷攝

「每個國家的演員接受的表演訓練不同，但是我覺得每種表演方式都值得學習。在拍攝過程中，為了交流更順暢，在和日本演員對戲的時候，我要提前把對方台詞的尾音背下來，才能知道什麼時候接台詞讓交流看起來更順暢，非常有意思。」

農曆新年將至，劉昊然說：「過年最大的願望就是能夠陪陪家人」，劉昊然亦希望，哪怕嘮嘮嗑、看看電視，這樣的日子已經是彌足珍貴了。

跟日演員對戲做足準備

劉昊然表示，「系列電影的優勢就是伴隨着觀眾們的期望在成長的，可以從一部電影中觀眾對角色的評價和下一部的期望來拍攝，因為《唐1》、《唐2》非常受歡迎，所以我當然希望《唐3》能夠更上一層樓。」他說這一部不會讓大家失望，因為「唐探」系列第三部拍攝更加從容，拍攝格局也有升級，「觀影時會有不少讓人震驚的元素，經典老歌同樣會出現在電影裡，一定會出乎所有人的預料」。談及與日本、泰國演員合作，劉昊然說：

香港文匯報訊(記者達里)剛推出新唱片的馮允謙昨日出席商場宣傳活動，他透露趁年前會落力做宣傳，日前舉行新碟發佈會時，雖然女友未能前來支持，但也獲不少親友及粉絲支持，更希望今年能達成開迷你音樂會的心願。

馮允謙表示做完唱片宣傳後，就與經理人林珊珊商討今年大計，希望能開一次迷你音樂會。他說：「我想有更多工作量，覺得近期自己狀態不錯，我喜歡忙的感覺，可以不用多想其他瑣碎事。」至於農曆年，馮允謙笑稱因機票昂貴不打算外出，而且他下月參加跑半馬拉松，到現在仍未開始練跑，說：「等下星期做完宣傳就會抽時間練，所以都沒信心追平之前的紀錄，目標完成賽事就滿足。」



馮允謙

馮允謙 望開迷你音樂會

曾樂彤孖粉絲「運桔」



曾樂彤與現場觀眾互動玩遊戲。

香港文匯報訊 曾樂彤昨日出席商場迎新活動，除唱出新歌外，更與現場觀眾互動玩遊戲，貼身「運桔」及做心形手勢拍照留念，氣氛熱鬧。

曾樂彤早前透露得到政府資助批出20萬港元拍攝一部片長12至16分鐘的《永恆少年》微电影，內容講述長不大的人，因為每個人心中總會有個長不大的自己，將以卡通片尋找童年的回憶。而曾樂彤更透露在微电影中會大膽嘗試打扮成男性化演出。提到新一年發展大計，她表示在2月會有新派台歌，3月更會開拍新戲，還會繼續拍攝旅遊短片放上網，相當忙碌。

鄧月平增肥40磅 食麻辣火鍋做早餐



經過狂做運動的努力，鄧月平回復靚靚身。

香港文匯報訊 鄧月平(Larine)之前為拍攝新片由101磅增肥至143磅，兩個月的極速增肥，包括瘋狂吃不停，一日六至七餐是必須的；睡前的消夜有雪糕等，而早餐更豐富，睡醒食麻辣火鍋，餘下食材做炒飯，留待lunch繼續食。

一個月下來，Larine已經明顯感覺到肥胖來襲，她說：「身形係同之前有唔同，開始有好多唔方便的時候，衫真係着唔落，都要買過晒。我記得拍的時候係夏天，我跑去吃一啲幾熱的地方取景，但我要keep住食唔好畀磅數跌得太快，因為我係

一拍戲就會瘦的體質，由於我的角色係個肥且智商有啲問題的女仔，唔可以瘦，加埋天氣又熱又偏又食唔落嘢，但又夾硬食晒啲飯盒，全日盡量食，其實幾辛苦。」

戲中，Larine是個壞腦肥妹，四處呢呢騙騙，導演特別要求她增磅、戴眼鏡、拎拐杖來配合角色，並以肥胖學生妹造型影海報，以上種種，對年僅22歲的Larine來說確是極大挑戰，肥瘦的辛酸亦不足為外人道，Larine表示：「成個增肥過程中，我媽咪見到我肥到咁係有喊過，通常媽咪都係叫仔女食多啲嘢，但拍完套戲後，媽咪唔畀我食嘢，話你真係唔好再食，你真係好肥，初頭我恃住自己青春有咩驚，但之後開始高爾蒙失調，結果仲用咗好多時間調理身體。」雖然犧牲甚大，但Larine還是很喜歡這個肥妹仔角色，因為她覺得終於有個脫胎換骨的鄧月平讓大家見到。